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ІНТЕГРАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  
У СИСТЕМУ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА

У статті досліджено особливості інтеграції технологій штучного інтелекту у систему професійної підготовки 
майбутніх фахівців музичного мистецтва в умовах цифровізації сучасної освіти. Актуальність дослідження 
зумовлена активним розвитком технологій штучного інтелекту та необхідністю модернізації змісту музичної освіти 
відповідно до вимог цифрового суспільства. Зазначено, що сучасна система професійної підготовки майбутніх 
музикантів-педагогів потребує оновлення методичних підходів, розширення спектра цифрових інструментів 
та формування в здобувачів освіти навичок роботи з інноваційними технологіями. Визначено суперечність між 
широкими можливостями використання штучного інтелекту у музичній творчості, виконавській та педагогічній 
діяльності й недостатнім рівнем його теоретико-методичного обґрунтування у професійній підготовці майбутніх 
фахівців музичного мистецтва.

У процесі дослідження проаналізовано наукові праці вітчизняних дослідників щодо використання штучного 
інтелекту в освіті та музичному мистецтві. З’ясовано, що технології штучного інтелекту забезпечують нові 
можливості для персоналізації навчання, автоматизації творчих процесів, створення музичного контенту та розвитку 
креативного мислення здобувачів освіти. Особливу увагу приділено аналізу можливостей генеративних платформ 
Suno AI та AIVA у процесі професійної підготовки студентів спеціальності «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

Встановлено, що використання інструментів штучного інтелекту у межах дисципліни «Музично-інформаційні 
технології» сприяє формуванню цифрової компетентності, розвитку навичок роботи з аудіоредакторами, DAW-
системами, засобами комп’ютерного аранжування та технологіями створення мультимедійного контенту. Розкрито 
особливості організації практичної роботи студентів із використанням генеративних музичних платформ, що 
дозволяють створювати музичні композиції за заданими параметрами, аналізувати результати автоматизованого 
музичного синтезу та оцінювати їх педагогічну доцільність. Доведено, що використання таких цифрових 
інструментів позитивно впливає на розвиток творчого потенціалу майбутніх фахівців музичного мистецтва, 
підвищує їхню мотивацію до навчання та забезпечує готовність до професійної діяльності в умовах цифрової 
трансформації освіти.

Окрему увагу приділено питанням етичного використання технологій штучного інтелекту, академічної 
доброчесності, авторського права та необхідності формування відповідального ставлення до використання 
цифрового контенту. Наголошено, що штучний інтелект не замінює творчість людини, а виступає ефективним 
допоміжним інструментом у професійній діяльності музиканта-педагога. Зроблено висновок, що інтеграція 
технологій штучного інтелекту у систему професійної підготовки майбутніх фахівців музичного мистецтва 
є перспективним напрямом модернізації музичної освіти, який забезпечує підвищення її інноваційності, практичної 
спрямованості та відповідності сучасним вимогам розвитку суспільства. Перспективи подальших досліджень 
пов’язано з розробленням ефективних методичних моделей використання штучного інтелекту в музично-
педагогічній практиці та удосконаленням цифрової підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва.

Ключові слова: штучний інтелект; музична освіта; музично-інформаційні технології; професійна підготовка; 
цифрові компетентності; генеративні нейромережі; музичний контент; Suno AI; AIVA; інформаційно-комунікаційні 
технології.
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Поставлення проблеми. У сучасних умо-
вах цифровізації суспільства та стрімкого 
розвитку технологій штучного інтелекту, які 
активно впроваджуються у різні сфери наукової 
та професійної діяльності, система вищої освіти 
постає перед необхідністю суттєвого оновлення 
змісту, форм і методів підготовки фахівців. Осо-
бливої актуальності набуває питання інтегра-
ції інструментів штучного інтелекту в освітній 
процес, що потребує не лише технічного забез-
печення, але й удосконалення нормативно-пра-
вової бази, а також розроблення ефективних 
освітніх стратегій, орієнтованих на потреби всіх 
учасників освітнього процесу.

Аналіз освітньо-професійної програми під-
готовки майбутніх фахівців музичного мис-
тецтва засвідчує, що попри наявність вимог 
до формування цифрової компетентності здо-
бувачів, зокрема здатності до роботи з інфор-
мацією та використання сучасних цифро-
вих інструментів, питання цілеспрямованого 
використання технологій штучного інтелекту 
у професійній діяльності майбутніх музикан-
тів залишається недостатньо розробленим. 
Зокрема, у нормативних документах не кон-
кретизовано можливості застосування інстру-
ментів штучного інтелекту для створення, ана-
лізу та обробки музичного, аудіовізуального 
і навчального контенту, що обмежує потенціал 
їх використання у професійній підготовці.

Водночас сучасний розвиток демонструє 
активне впровадження штучного інтелекту 
у процеси музичної творчості, виконавства 
та педагогічної діяльності, що зумовлює необ-
хідність переосмислення підходів до підго-
товки майбутніх фахівців музичного мисте-
цтва. Це актуалізує потребу в дослідженні 
можливостей інтеграції інструментів штучного 
інтелекту в освітній процес, узагальненні існу-
ючого досвіду їх використання та визначенні 
ефективних шляхів їх впровадження у систему 
професійної підготовки.

Існує суперечність між зростаючими мож-
ливостями застосування технологій штуч-
ного інтелекту у сфері музичного мистецтва 
та недостатнім рівнем їх теоретико-методич-
ного обґрунтування і практичної інтеграції 
у процес професійної підготовки майбутніх 
фахівців, що й зумовлює актуальність даного 
дослідження.

Метою дослідження є аналіз та узагаль-
нення особливостей застосування техноло-
гій штучного інтелекту в освітньому процесі 
підготовки майбутніх фахівців музичного 
мистецтва.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Проблематика застосування технологій штуч-
ного інтелекту в освітньому процесі активно 
розглядається у сучасних наукових досліджен-
нях. Зокрема, значний внесок у її вивчення 
зробили В. Лимаренко, Л. Куцак, які аналізу-
ють як потенційні можливості, так і виклики 
впровадження штучного інтелекту в освітній 
процес [Лимаренко, Куцак, 2025]. 

В. Лимаренко досліджує процес інтегра-
ції технологій штучного інтелекту, зокрема 
нейронних мереж, у систему музичної освіти 
закладів вищої освіти. Автор зосереджує увагу 
на тому, як нейромережеві технології можуть 
бути використані для підвищення ефективності 
навчання музики, зокрема через персоналіза-
цію освітнього процесу, адаптацію навчаль-
них завдань до індивідуальних особливостей 
здобувачів освіти та підтримку розвитку їхніх 
музичних здібностей. Окремо розглядаються 
можливості використання цифрових платформ 
і сервісів на основі ШІ для формування прак-
тичних навичок, розвитку слуху та творчого 
мислення студентів [Лимаренко, 2025].

І. Р. Бабич розглядає використання техноло-
гій штучного інтелекту у процесах музичного 
творення. Автор зосереджує увагу на тому, 
як алгоритмічні моделі та методи машинного 
навчання застосовуються для автоматизації 
створення музичних композицій, зокрема гене-
рації мелодії, гармонії та ритмічних структур 
без безпосередньої участі людини. У роботі 
аналізується еволюція підходів до програмного 
створення музики — від простих алгоритміч-
них систем до більш складних нейромереже-
вих моделей, здатних імітувати стиль ком-
позитора та створювати оригінальні музичні 
фрагменти [Бабич, 2020].

Виклад основного матеріалу дослі-
дження. Поняття «штучний інтелект» уві-
йшло до наукового обігу в середині ХХ сто-
ліття. Уперше цей термін було використано 
у 1956 році Дж. Маккарті для позначення 
галузі, що досліджує створення інтелектуаль-
них машин і комп’ютерних програм, здатних 
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імітувати когнітивні функції людини. У сучас-
ній науці штучний інтелект розглядається як 
технологія, що забезпечує здатність систем 
до навчання, аналізу даних, розпізнавання 
закономірностей і прийняття рішень, набли-
жених до людського мислення [Волинець, 
2023, с. 22-23].

Сучасний етап розвитку суспільства харак-
теризується активним впровадженням тех-
нологій штучного інтелекту у різні сфери, 
зокрема в освіту [Mustafaoğlu, Zhang]. Дослід-
ники підкреслюють, що використання штуч-
ного інтелекту в освітньому процесі сприяє 
підвищенню його ефективності та якості. 
Зокрема, серед ключових переваг виокрем-
люють можливість персоналізації навчання 
завдяки адаптації освітнього контенту до 
індивідуальних особливостей здобувачів 
освіти, автоматизацію оцінювання результатів 
навчання та забезпечення оперативного зво-
ротного зв’язку, також підтримку викладачів 
у доборі навчальних ресурсів.

У контексті мистецької освіти, зокрема під-
готовки майбутніх фахівців музичного мисте-
цтва, потенціал штучного інтелекту є особливо 
значущим. Дослідження свідчать, що такі тех-
нології можуть використовуватися для ство-
рення музичного контенту, аналізу та обробки 
аудіоматеріалів, розвитку творчих здібностей 
і формування професійних компетентностей 
здобувачів [Ковлева, 2023, с. 155]. Водночас 
вплив штучного інтелекту на сучасне мис-
тецтво проявляється у трансформації тра-
диційних підходів до творчості, розширенні 
інструментарію митця та появі нових форм 
художньої виразності [Волинець, 2023, с. 25].

Таким чином, впровадження технологій 
штучного інтелекту у професійну підготовку 
майбутніх фахівців музичного мистецтва від-
криває широкі перспективи для модернізації 
освітнього процесу, підвищення його якості 
та відповідності сучасним вимогам розвитку 
суспільства і культури.

Аналізуючи зміст освітнього компонента 
«Музично-інформаційні технології», у межах 
якої студенти опановують три змістових 
модулі: 1) Музично-інформаційні техноло-
гії; 2) Інформаційні технології в практичній 
діяльності музиканта; 3) Використання ІКТ 
в процесі музично-творчого розвитку особис-

тості. Враховуючи цілі освітньо-професійної 
підготовки та результати навчання впродовж 
чотирирічного циклу здобуття кваліфікації 
фахового молодшого бакалавра, випускники 
мають сформуватися як професійно зрілі, кон-
курентоспроможні фахівці, здатні ефективно 
реагувати на виклики цифрової трансформа-
ції суспільства та освітньої сфери. Важливою 
складовою такої підготовки є розвиток уміння 
не лише адаптуватися до нових умов профе-
сійної діяльності, а й знаходити оптимальні 
рішення професійних завдань із раціональним 
використанням людських, часових і матеріаль-
них ресурсів.

Сучасні технології штучного інтелекту вже 
сьогодні забезпечують можливість аналітичної 
обробки даних, моделювання процесів та під-
тримки прийняття рішень, що активно вико-
ристовується у різних галузях професійної 
діяльності, зокрема в бізнесі, освіті та креатив-
них індустріях. У цьому контексті інструменти 
штучного інтелекту стають ефективним засо-
бом підвищення продуктивності та оптимізації 
робочих процесів.

Відповідно, фахівець музичного мистецтва 
також має можливість і право використовувати 
технології штучного інтелекту у різних напря-
мах своєї професійної діяльності, зокрема 
творчій, виконавській, педагогічній, методич-
ній, організаційній та менеджерській. Це роз-
ширює його професійні інструменти, сприяє 
підвищенню ефективності роботи та відкриває 
нові можливості для реалізації творчого потен-
ціалу в умовах цифрового суспільства.

У межах дисципліни «Музично-інфор-
маційні технології» студенти спеціальності 
«Середня освіта (Музичне мистецтво)» Луць-
кого педагогічного фахового коледжу опано-
вують коло тем, пов’язаних із цифровізацією 
музично-освітнього процесу та використан-
ням сучасних ІКТ у професійній діяльності 
майбутнього вчителя музичного мистецтва. 
Зокрема, розглядаються питання ролі інфор-
маційних технологій у підготовці сучасного 
музиканта-педагога, застосування ІКТ в освіт-
ньому процесі, апаратного та програмного 
забезпечення для роботи зі звуком, технологій 
комп’ютерного нотодрукування, використання 
музичних редакторів для опрацювання та реда-
гування музичних творів, а також формування 
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інформаційної культури вчителя музики через 
ресурси мережі Інтернет і комп’ютерні техно-
логії в музичній освіті.

Варто зазначити, що його структура про-
грами освітнього компонента спрямована 
на формування у здобувачів освіти як теоре-
тичних знань, так і практичних умінь у сфері 
використання сучасних цифрових засобів 
у музичній діяльності. Зокрема, у межах 
модуля «Музично-інформаційні технології» 
та «Інформаційні технології в практичній 
діяльності музиканта» студенти опановують 
питання апаратного і програмного забезпе-
чення для роботи зі звуком, принципи функ-
ціонування цифрових аудіосистем, а також 
особливості використання комп’ютерних тех-
нологій у музичній освіті та виконавській 
практиці.

Важливе місце у формуванні професійної 
компетентності займає також модуль «Вико-
ристання ІКТ у процесі музично-творчого 
розвитку особистості», в межах якого роз-
глядаються редактори для обробки музичних 
творів, інструменти створення та редагування 
аудіоконтенту, а також роль інтернет-ресурсів 
у формуванні інформаційної культури майбут-
нього вчителя музичного мистецтва.

Враховуючи стрімкий розвиток цифро-
вих технологій, студенти повинні бути готові 
до роботи з широким спектром програмного 
забезпечення для створення, редагування 
та обробки звуку (DAW-системи, аудіоредак-
тори, віртуальні інструменти), а також до вико-
ристання мережевих платформ для навчання, 
обміну музичним контентом і професійної 
комунікації. У цьому контексті особливої 
актуальності набуває інтеграція інструмен-
тів штучного інтелекту, які поступово входять 
у сферу музичного виробництва та освітньої 
практики, забезпечуючи нові можливості для 
творчої та аналітичної діяльності.

Готуючись до практичних занять, зокрема 
в межах теми, пов’язаної з використанням 
інформаційних технологій у музично-твор-
чій діяльності, студенти виконують завдання, 
спрямовані на створення та опрацювання циф-
рового музичного контенту. Серед них – під-
готовка навчальних проєктів і презентацій 
із використанням мультимедійних засобів, 
а також ознайомлення з можливостями сучас-

них цифрових платформ для роботи зі звуком 
і музичним матеріалом.

Особлива увага приділяється використанню 
програмного забезпечення для створення 
музики та обробки аудіо, зокрема інструментів 
на основі штучного інтелекту, таких як Suno 
AI, який дозволяє генерувати музичні компо-
зиції із заданими параметрами (стиль, настрій, 
темп, інструментування). У процесі навчаль-
ної діяльності студенти можуть формувати 
текстовий і музичний контент, експерименту-
вати з жанрами та стилями, а також аналізу-
вати результати автоматизованого музичного 
синтезу з точки зору педагогічної доцільності 
та художньої якості.

Використання подібних цифрових інстру-
ментів у межах дисципліни сприяє реалі-
зації таких напрямів: робота з аудіоредак-
торами та DAW-системами, опанування 
технологій звукозапису та обробки звуку, ство-
рення навчальних музичних матеріалів, роз-
виток навичок комп’ютерного аранжування, 
а також формування здатності до інтеграції 
ІКТ у майбутню педагогічну практику.

У результаті виконання практичних завдань 
студенти створюють власні мультимедійні про-
дукти (презентації, аудіофрагменти, навчальні 
проєкти), що поєднують текстову, звукову 
та візуальну інформацію. Це дає змогу не 
лише засвоїти технічні можливості сучасних 
музично-інформаційних технологій, а й усві-
домити їхній потенціал у розвитку творчих 
і професійних компетентностей майбутнього 
вчителя музичного мистецтва.

На лекційному занятті з дисципліни 
«Музичні інформаційні технології» у межах 
теми «Комп’ютерні технології в музичній 
освіті» студентам спеціальності «Середня 
освіта (Музичне мистецтво)» Луцького педаго-
гічного фахового коледжу було запропоновано 
ознайомитися з можливостями використання 
генеративного штучного інтелекту у музично-
творчій діяльності, зокрема із функціоналом 
програми Suno AI.

Suno AI розглядається як цифровий інстру-
мент на основі штучного інтелекту, що дає 
змогу створювати музичні твори (інструмен-
тальні композиції та пісні з вокалом) за зада-
ними параметрами. У межах практичного 
завдання студенти мали створити власний 
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музичний продукт із використанням цього 
сервісу. Попередньо вони формували творчу 
ідею майбутньої композиції та опрацьову-
вали текстовий матеріал за допомогою чат-
бота ChatGPT, визначаючи структуру пісні 
(куплети, приспів), тематичний зміст (напри-
клад, історія зустрічі та розлуки, музичні вра-
ження, педагогічні або соціально-культурні 
сюжети) та емоційний характер твору (лірич-
ний, драматичний, романтичний тощо).

Після створення тексту студенти перено-
сили його у середовище Suno AI, обираючи 
стиль музичного оформлення відповідно до 
творчого задуму (поп, рок, джаз, соул, хіп-хоп, 
електронна музика тощо). У результаті кожен 
здобувач отримував індивідуально згенерова-
ний музичний трек із повноцінною структу-
рою звучання. Генеративна система штучного 
інтелекту автоматично формувала мелодичну 
лінію, гармонічну основу, аранжування, 
а також здійснювала вокальне озвучення за 
допомогою цифрових голосових моделей.

У межах іншого практичного заняття з дис-
ципліни «Музичні інформаційні технології» 
студенти також ознайомлювалися з можливос-
тями використання платформи AIVA (Artificial 
Intelligence Virtual Artist) як інструмента гене-
ративного штучного інтелекту для створення 
музичних творів інструментального характеру.

Практична робота була організована 
в межах теми «Інформаційні технології в прак-
тичній діяльності музиканта» та спрямована 
на формування навичок роботи з сучасними 
цифровими засобами створення музичного 
контенту. На початковому етапі студенти 
визначали художню ідею майбутнього твору 
(настрій, жанр, функціональне призначення – 
навчальний супровід, фонова музика для відео, 
концертна мініатюра тощо). Особлива увага 
приділялася усвідомленню того, що AIVA орі-
єнтована насамперед на генерацію інструмен-
тальної музики з можливістю стилістичного 
налаштування.

Далі здобувачі освіти працювали безпо-
середньо в інтерфейсі AIVA, обираючи пара-
метри майбутньої композиції: стиль (класич-
ний, кінематографічний, сучасний), темп, 
емоційний характер, інструментальний склад 
та загальну структуру твору. У процесі гене-
рації кожен студент отримував унікальний 

музичний результат, створений на основі алго-
ритмів машинного навчання.

Після генерації композиції студенти вико-
нували її первинний аналіз у межах навчаль-
ного завдання: визначали форму твору, особли-
вості гармонічної мови, динамічний розвиток, 
інструментальне забарвлення та відповідність 
заданому емоційному задуму. Окремо обгово-
рювалося, якою мірою отриманий результат 
може бути використаний у професійній діяль-
ності вчителя музичного мистецтва — зокрема 
для створення фонограм до уроків, супро-
воду творчих проєктів або мультимедійних 
презентацій.

Завершальним етапом стало порівняння 
результатів роботи AIVA з традиційними 
методами створення музичного супроводу. 
Студенти дійшли висновку, що штучний інте-
лект значно пришвидшує процес створення 
інструментальної музики та може слугу-
вати ефективним допоміжним інструментом 
у роботі музиканта-педагога, однак не замінює 
творчого задуму людини, який залишається 
визначальним.

Після виконання завдань відбулося обго-
ворення питань етичного використання 
штучного інтелекту в музичній освіті. Наго-
лошувалося на необхідності дотримання прин-
ципів академічної доброчесності та корек-
тного зазначення авторства під час публікації 
цифрових музичних продуктів, із чітким роз-
межуванням між творчим внеском студента 
та результатами, згенерованими ШІ.

Окремо було обговорено перспективи роз-
витку музичної освіти в умовах цифровізації, 
зокрема зростання ролі інструментів штуч-
ного інтелекту в створенні музичного контенту 
та можливі трансформації професійної діяль-
ності музиканта-педагога. У цьому контексті 
актуальними залишаються питання цифро-
вої грамотності, інтеграції інноваційних тех-
нологій у навчальний процес та збереження 
балансу між традиційними та комп’ютерно-
орієнтованими формами музичної творчості.

Висновки. У ході дослідження встанов-
лено, що технології штучного інтелекту 
є важливим чинником модернізації системи 
професійної підготовки майбутніх фахівців 
музичного мистецтва. Їх інтеграція в освітній 
процес сприяє розширенню змісту музичної 
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освіти, оновленню методів навчання та фор-
муванню у здобувачів освіти цифрової та про-
фесійної компетентності, необхідної для діяль-
ності в умовах сучасного інформаційного 
суспільства.

Аналіз наукових джерел і практичного 
досвіду засвідчив, що штучний інтелект забез-
печує нові можливості для персоналізації 
навчання, автоматизації творчих процесів, 
створення та обробки музичного контенту, 
а також розвитку креативного потенціалу сту-
дентів. Особливої значущості набуває його 
застосування у мистецькій освіті, де він 
виступає не лише інструментом оптимізації 
навчальної діяльності, а й засобом формування 
нових форм музичної творчості.

Практичний досвід використання генера-
тивних платформ, зокрема Suno AI, у межах 
дисципліни «Музичні інформаційні техноло-
гії» довів їхню ефективність у процесі опану-
вання здобувачами освіти основ музичного 
моделювання, аранжування та створення циф-
рових музичних творів. Це сприяє розвитку 
творчого мислення, навичок роботи з сучасним 

програмним забезпеченням та усвідомленню 
можливостей інтеграції штучного інтелекту 
у майбутню професійну діяльність.

Водночас визначено, що впровадження 
штучного інтелекту в музичну освіту потребує 
чіткого дотримання етичних норм, розвитку 
цифрової грамотності та усвідомлення питань 
авторського права. Це зумовлює необхідність 
формування у майбутніх фахівців відпові-
дального ставлення до використання цифро-
вих технологій і розуміння меж між творчістю 
людини та результатами роботи алгоритмів.

Отже, інтеграція технологій штучного 
інтелекту у професійну підготовку майбут-
ніх фахівців музичного мистецтва є перспек-
тивним напрямом розвитку сучасної музичної 
освіти, що забезпечує підвищення її якості, 
інноваційності та відповідності вимогам циф-
рової епохи. Подальші дослідження доцільно 
спрямувати на вдосконалення методичних 
підходів до використання штучного інтелекту 
в музично-педагогічній практиці та розро-
блення ефективних моделей його інтеграції 
в освітній процес.
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INTEGRATION OF ARTIFICIAL INTELLIGENCE TECHNOLOGIES  
INTO THE SYSTEM OF PROFESSIONAL TRAINING  

OF FUTURE SPECIALISTS IN MUSICAL ART

The article examines the peculiarities of integrating artificial intelligence technologies into the system of professional 
training of future specialists in musical art in the context of the digitalization of modern education. The relevance 
of the study is determined by the rapid development of artificial intelligence technologies and the need to modernize 
the content of music education in accordance with the requirements of the digital society. It is emphasized that the modern 
system of professional training for future music teachers requires updating methodological approaches, expanding 
the range of digital tools, and developing students’ skills in working with innovative technologies. A contradiction has been 
identified between the wide possibilities of using artificial intelligence in musical creativity, performance, and pedagogical 
activities and the insufficient level of theoretical and methodological substantiation of its application in the professional 
training of future music specialists.

The study analyzes scientific works of Ukrainian researchers devoted to the use of artificial intelligence in 
education and musical art. It has been established that artificial intelligence technologies provide new opportunities for 
the personalization of learning, automation of creative processes, creation of musical content, and development of students’ 
creative thinking. Particular attention is paid to the analysis of the possibilities of generative platforms such as Suno AI 
and AIVA in the professional training of students majoring in Secondary Education (Musical Art).

It has been determined that the use of artificial intelligence tools within the discipline “Music Information 
Technologies” contributes to the development of digital competence, skills in working with audio editors, DAW systems, 
computer arranging tools, and multimedia content creation technologies. The article reveals the peculiarities of organizing 
students’ practical work using generative music platforms that allow creating musical compositions according to specified 
parameters, analyzing the results of automated music synthesis, and evaluating their pedagogical appropriateness. It is 
proved that the use of such digital tools positively influences the development of the creative potential of future music 
specialists, increases their motivation to study, and ensures readiness for professional activity under the conditions 
of digital transformation in education. 

Special attention is paid to the issues of ethical use of artificial intelligence technologies, academic integrity, copyright, 
and the necessity of forming a responsible attitude toward the use of digital content. It is emphasized that artificial 
intelligence does not replace human creativity but acts as an effective auxiliary tool in the professional activity of a music 
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teacher. It is concluded that the integration of artificial intelligence technologies into the system of professional training 
of future specialists in musical art is a promising direction for the modernization of music education, ensuring its 
innovativeness, practical orientation, and compliance with the modern requirements of societal development. Prospects 
for further research are associated with the development of effective methodological models for the use of artificial 
intelligence in music-pedagogical practice and the improvement of digital training of future music teachers.
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competencies; generative neural networks; musical content; Suno AI; AIVA; information and communication technologies.
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